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ø RULES ?

+ FILTER + COMPARE + SHOW

No rules applied

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns.

Learn more »
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How do you feel about the location of the new Med
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How do you propose to get to the centre?
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Do you have any concerns about access?
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If you plan to use public transport do you feel this 
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What improvements, if any, do you think are neede
new Medical Centre?
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What services would you like to see offered at the 
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Do you feel you have been kept properly informed 
opening the new Medical Centre and plans to stop
town centre?
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How do you think residents should be kept inform
Answered: 285 Skipped: 2

NOTICES AT
SURGERIES

SURGERY
WEBSITES

FOCUS

LETTERS

POSTERS
AROUND

TOWN

A DEDICATED
AND

REGULARL...

NOT SURE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ÿ
&

Our Cookies Policy and Privacy Policy outline how we use cookies to help optimize service, personalize content, tailor and measure our marketing, and improve your user
experience. I agree to use of cookies for these purposes.

AGREENO

https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/cookies/?ut_source=gdpr_consent_banner
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/privacy-policy/?ut_source=gdpr_consent_banner


6/1/2019 SurveyMonkey Analyze - South Woodham Ferrers Healthcare      Community Feedback Survey

https://www.surveymonkey.com/analyze/N6F8ZHOc_2F1pJ50GVQBuKsg5j40sJzImCbwNxhGbgQtyfVjIqHGBMQ_2BgJfpoByhUG 6/6

 

      
Copyright © 1999-2019 SurveyMonkey

  

ENGLISH

About SurveyMonkey • Careers • Developers • Privacy Policy • Email Opt-In • Help • Cookies Policy

TOTAL

ANSWER CHOICES

NOTICES AT SURGERIES–

SURGERY WEBSITES–

FOCUS–

LETTERS–

POSTERS AROUND TOWN–

A DEDICATED AND REGULARLY UPDATED WEBSITE.–

NOT SURE–

Ÿ
&

Our Cookies Policy and Privacy Policy outline how we use cookies to help optimize service, personalize content, tailor and measure our marketing, and improve your user
experience. I agree to use of cookies for these purposes.

AGREENO

https://privacy.truste.com/privacy-seal/validation?rid=923f19c3-37fc-49b9-871b-caae4c6840b3
https://www.bbb.org/greater-san-francisco/business-reviews/market-survey-companies/surveymonkey-in-san-mateo-ca-876628
https://www.mcafeesecure.com/verify?host=www.surveymonkey.com
https://www.surveymonkey.com/user/language?languageid=1&ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/aboutus/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/jobs/?ut_source=footer
https://developer.surveymonkey.com/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/policy/privacy-policy/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/user/email-opt-in/?ut_source=footer
http://help.surveymonkey.com/?ut_source=footer&l=en_US&uid=O5gZx8I5TM6ILK_2FlThZrFyaqUuUCUHqPYaWiTxCK2UGXpDzG1JJ_2FAYtnj_2FCgnkUs3ta6znRgx5AX8jzgaFt1Hw_3D_3D
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/cookies/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/cookies/?ut_source=gdpr_consent_banner
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/privacy-policy/?ut_source=gdpr_consent_banner

